



Шагеева Элина Альфредовна

Воспитатель высшей квалификационной категории

МБДОУ «ДС № 64 г. Челябинска

Стаж работы-15 лет

Мое педагогическое кредо

Дети-это часть меня. Дети-это прошлое, настоящее и будущее одновременно. Похожие и непохожие на нас они пришли в этот мир и идут своей дорогой, поднимаясь пока еще нетвердыми шагами по ступенькам нашей любви. Любящий детей, растворяясь в детской любви, становится сполна самим собой.

С детства я мечтала стать учителем, как мой дедушка и поступила в педагогический университет. Когда мы побывали на практике в детском саду, я поняла, что хочу работать с такими малышами. Я стала воспитателем! Вместе с детьми я каждый день делаю открытия, они наполняют меня радостью общения.

Мне очень близки мысли К.Д.Ушинского о том, что в воспитании все должно основываться на личности воспитателя, потому что воспитательная сила изливается только из живого источника человеческой личности. Никакие уставы и программы, никакой искусственный организм заведения, как бы хитро он ни был продуман, не может заменить личности в деле воспитания. Я считаю, что воспитатель не должен ограничивать «свободу души человеческой», не должен навязывать своих истин. Он может помогать только развитию души.

Поэтому, опираясь на положительные качества детей, помогаю осуществлять их замыслы, достигать цели, разделять радость успеха с другими детьми.

Мои воспитанники – это неиссякаемый источник вдохновения, чистейший родник любви к познанию мира, и я счастлива, что они меня учат этому пониманию.

Я постоянно совершенствуюсь рядом с моими маленькими исследователями и почемучками, наполняю повседневную жизнь детей интересными проектами, идеями, стараюсь включать в содержательную деятельность, где каждый мог бы раскрыть свой талант.

Я осознаю, что современные дети не терпят насилия и протестуют, если мы, взрослые, заставляем их что-то делать против их воли. Поэтому мы вместе с родителями стараемся построить такие взаимоотношения в детском саду и семье, где ребенок выступает равноправным партнером в общении и совместной деятельности. В этих условиях у моих воспитанников развивается ощущение успешности и уверенности в своих силах.

Я считаю, что профессия воспитателя детского сада является самой гуманной в мире. Это обязывает меня уважать детей, проявлять к ним разумную требовательность, справедливость, ласку и чуткость. Быть по- матерински доброй, заботливой, понимающей, великодушно относиться к их невинным шалостям.

Работая воспитателем, я выполняю благородную миссию – реализую право детей на счастливое настоящее и помогаю прокладывать путь в успешное будущее.